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Uloha 4. Pre dané kladné celé ¢islo n > 2 uréte najvacsie kladné celé &slo N také, Ze existuji redlne
¢isla ag, a1, ...,an splnajice obe podmienky:
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1 = ——
( ) CL()+CL]_ na

(2) (ar +ag—1)(ag + ary1) = ag—1 — aky1 pre vietky 1 <k < N — 1.

Uloha 5. Pre vSetky kladné celé ¢isla n, k oznacme f(n, 2k) pocet sposobov ako vieme tabulku n x 2k
vyplnit nk dominovymi kockami velkosti 2 x 1. (Napriklad, f(2,2) =2 a f(3,2) =3,)

Néjdite vSetky kladné celé ¢isla n také, ze pre kazdé kladné celé ¢islo k plati, ze f(n,2k) je neparne
¢islo.

Uloha 6. Nech ABCD je tetivovy §tvoruholnik so stredom O kruzmice jemu opisanej. Osi jeho
vnutornych uhlov pri vrcholoch A a B sa pretinaju v X, osi vntutornych uhlov pri B a C v Y, osi
vnutornych uhlov pri C' a D v Z a osi vnatornych uhlov pri D a A v W. Priamky AC a BD sa
pretinaju v P. Predpokladajme, ze body X, Y, Z, W, O, P st vsetky rozne.

Dokéazte, ze body O, X, Y, Z, W lezia na jednej kruznici prave vtedy, ked body P, X, Y, Z, W lezia
na jednej kruznici.

Language: Slovak Cas: 4 hodiny a 30 mintt
Kazdéa tloha je hodnotena najviac 7 bodmi.

Aby sme tato stitaz spravili spravodlivou a prijemnou pre vSetkych, prosime, nezmienujte
alebo neposkytujte referencie o tillohach na internete alebo socidlnych médiach do soboty
9. aprila, 23:59.



